

紫砂煲重回市场主打“养生牌”

市民反应较为冷淡

本报11月22日讯(记者 王逸群)22日,记者走访市区商场了解到,由于最近天气转冷,曾经因曝光而下架的紫砂煲,最近重新返回商场,而多数市民反应较为冷淡。

22日,记者在市区一商场内看到,一些打着“养生牌”得紫砂煲又被重新摆在了柜台上,型号达十几种,价格从100多元到300元不等,

有些品牌还打出8折优惠。

“这几天来买的市民比较少,不知道以后会不会有改观。”据销售人员介绍,往年的秋冬季节是紫砂煲的销售旺季,考虑到冬天市民喜欢煲汤,前几天刚刚把新产品摆上。

同时,记者在各商场内了解到,只有少数品牌的紫砂煲重现商场。“不知道重新上架后,销量会

不会受影响,所以我们品牌迟迟没有行动。”另一品牌的销售人员说。

采访中,记者了解到,自从“紫砂煲事件”被曝光后,市民对于紫砂煲的态度有些冷淡。同时也有部分市民表示,相信“紫砂煲事件”过后,厂家对产品的质量也更加重视了,应该不会再有问题。

临商银行郯城支行 开门纳客

将更好地支持县域经济发展

本报11月22日讯(通讯员 李会利 记者 魏玉娜)“听说临商银行贷款手续简便,速度快,服务好,今天特意过来了解一下。”22日,记者在临商银行郯城支行开业现场,见到了前来办理业务的上海市亿旺食品有限公司郯城分公司负责人洪宗保,他对刚刚开业的临商银行郯城支行给予了很高的评价。

临商银行郯城支行于2010年7月9日经临沂银监局银监临准[2010]77号文件批准搬迁,经过前期的准备,8月份筹建完毕并开始试营业,11月22日正式开业。筹备期间,郯城支行存款余额已突破1亿元,与千余个客户建立了业务关系,开立各类账户979个,并计划在

在年前对30余个客户提供5000万元以上的授信支持。

随着郯城支行开业,临商银行全沂市分支机构达65个,县域支行达3家,拓展服务领域,服务县域经济能力进一步增强。截至2010年10月,临商银行各项存款余额257.2亿元,贷款余额175.01亿元,资产总额288.3亿元,经营规模在全市银行业中总量排名第二。

临商银行是于2008年11月12日经中国银监会批准,由临沂市商业银行更名成立的一家股份制商业银行,是临沂市唯一一家具备独立法人资格的股份制商业银行,唯一一家直接拥有全球银行间金融电讯协会(SWIFT)会员资格的银行。



南方水果
唱“主角”

22日,市民在站前农贸市场一水果店内选购水果。记者了解到,今年市场上北方水果因为价格太高而销量骤减,南方水果因为价格相对较低成为市场主角。
记者 杜国文 摄